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1) Resuelva la EDO 22 = P (100 — P), P(0) =5
Solucion:

dP
5 = P (100 — P):P(100 ) —dtﬁf 100 PI00=P) fdti

f P,
P(100-P) —

Para calcular la integral ITP) usaremos descomposicion en suma de

fracciones parciales.

1 A, B B
Po0—P) = P T t00—p = L =A(100—-P)+BP

P=0: 1_100A:>A—100

P =100 : 1:100B:B—100

1 1 1 (ap | 1 P
P(100—P) = 10 7 + 100 0P :>f 100 Py — mf?+mf100—13

1
= f Proo=p) = 105in(P) — 155in(100 - P) =

dP 1 P
fP(lOO—P) = 155 In(P) = In(100 — P) ﬁf 100 P) = 100 in(15—p)

dP 1 P
W:P(loo P) :f P(100— P)_timol”(w()—P):t"'C:

P P .
In(155—p) = 100t 4+ 100¢ = 155—p = ke'™!, con k = '

Ahora, P(0) = 5, es decir

In(152—p) = 100t + 100 ¢ = In(15e— ) = 100 (0) + 100 ¢ =
In(15e=5) = 100 (0) +100¢ = 100¢ = In( %) = 100 = In()
Luego, k = el00¢ — ¢ln(ss) — %

Asi



_P 3 100t P 1 100t _ . 100t
P = ke = mop = 19¢ = 19P = (100 - P)e™" =

19P = 100!t — 10t P = 19P + 1001 P = 100 !0t =

100¢
P(19 + €'0%) = 100!t = P(t) = % D

(20 puntos)

2) Si es posible, obtenga el resultado de la integral fo m dx

Solucion:
00 1 t
1 g 1 : 1
fo Vv (14z) do = tll,%l ft Vv (1+z) dz + tll}g) f1 Vv (14z) dz

Resolvamos la integral indefinida f mda:

Sea z2 =1

22:.’13:>Z:\/E

P=x=1+z=1+2

22=r=2zdz=dx

1 1 1
f /7 (1+2) dx = f (1420 22zdz =2 f e dz =2 Arctg(z) = 2Arctg(\/5)

1 1
Ahora j; m dx = 2 Arctg(\/x) ‘t = 2 Arctg(1) — 2 Arctg(\/t)

1
lim ft N (11+x) dz = lim [2 Arctg(1) — 2 Arctg(\/t)] = 2 T-200)=7%

t—0t t—0t

t t
Ademas fl m dx =2 Arctg(\/x) ‘1 = 2 Arctg(\/t) — 2 Arctg(1)

t
lim fl m dz = lim 2 Arctg(\/t) — 2 Arctg(1)] = 2% — 2 T=m—-3
Finalmente,

o0 1 t

1 _ 1 1 - 1 _
j; Vv (14x) do = tli%l j; Vz (1+2) dz + tllglo f1 Vv (1+z) dz =
far-5=r0]

(20 puntos)

3) Obtenga el area de la region acotada por las curvas 4z +y>=0 vy
y=2xr+4



Solucioén:

Obtengamos los puntos de interseccion entre las curvas
dr+1? =0= 9y’ = —4x

y=2x+4=y*= (2r+4)* = 42> + 162 + 16

Luego, — 4z = 42? + 16z + 16 = 422 +20x +16 =0

—20+12 8 .

_ 20+£4/400-256  —20++/144 _ —920+12 ) — 8§ = — 3= —

v 8 8 =78 3\ -20-12 -3
{T—T——4

r=—4d=y=2x+4=2(-4)+4= —-8+4= —14
Los puntos de interseccion son P, = (—1,2)y P, =(—4, —4)

Intersecciones con los ejes
Recta: r=0=y=4; y=0=>z= —
Parabola: 1 =0=y=0; y=0=2=0

DO~

= -2

Entre —4 y —1 larecta esta sobre la parabola, en cambio entre —1 y 0, la
parte superior de la parabola esta sobre la parte inferior de ella misma. Esto

significa que el area total de la region acotada por ambas curvas es
-1

A=+ 4= [ [2x—|—4—(—\/—4x)]dx+f_01[\/—4x (= 4z)da



—1 0
= f_4 22 4+ 4+ +/ —4x]dm~|—f_12\/ — 4z dx
Resolvamos la integral f\/ —4x dx = f\/zl\/ —xdr = 2[1/ —x dx

Sea v= — x,de donde dv = — dz, es decir, dx = — dv
f\/—xdx: —2f\/5dv: —2fvl/2dv:2§v3/2: —%(—x)?’/2

o2 4 ar— 4 (— o] 3 (-ape) =

—4

4 _ A2 g4 8- g4 32,4 _36_3_19_ 33—
1-4-3-16+16+347-0+5=-3+5 +3=9-3=12-3=9

Finalmente, el area acotada por las curvas es 9 [unidades de area] |:|
(20 puntos)



